

树立道德形象 传承道德力量

全国道德模范提名奖获得者胡阳海黄春刚返信

信阳消息(记者 时秀敏 黄锋)10月14日晚,出席第五届全国道德模范评选表彰颁奖典礼的全国见义勇为类道德模范提名奖获得者胡阳海、黄春刚从北京载誉归来。市委常委、宣传部部长焦豫汝到信阳东站迎接。在信阳东站,胡阳海、黄春

刚一走出车厢,等候在站台上的焦豫汝就走上前去与他们亲切握手,工作人员向他们献上了鲜花。“你们是家乡的骄傲!我代表市委、市政府欢迎你们载誉归来!”焦豫汝向胡阳海、黄春刚表示祝贺,并希望他们能在

今后的生活中继续传播正能量,弘扬道德模范精神,更好地传承和弘扬中华民族传统美德,为家乡人民争光。“能获得全国道德模范提名奖,是一份荣誉,更是一份责任。”怀抱鲜花、满面笑容的胡阳海表示,“我将从自身做起,

树立道德形象,传承道德力量,继续为家乡争光。”“我们做的事情不算什么,以后还要更努力、更认真地把该干的事情干好。”黄春刚表示,这次在北京感受到了党中央对道德模范的亲切关心,尤其是了解了62名全国道德模范

的事迹,备受感动。据了解,全国道德模范评选表彰活动每两年一次。今年共评出62位全国道德模范,265名全国道德模范提名奖。我市许光被评为全国敬业奉献模范,胡阳海、黄春刚两人荣获全国见义勇为类道德模范提名奖。

“中国森林氧吧”名单新鲜出炉

我市南湾湖风景区和商城县黄柏山风景区榜上有名

信阳消息(首席记者 杨长喜)记者昨日从南湾湖风景区和商城县黄柏山风景区了解到,在2015中国森林旅游节上,首批37个“中国森林氧吧”名单新鲜出炉。我市占据两席:南湾湖风景区和商城县黄柏山风景区,获“中国森林氧吧”称号。

长期以来,南湾湖风景区通过搞好生态保护南湾湖实验林场国有林地面积、活立木总蓄积量、森林覆盖率从建场之初的724公顷、23644立方米和20.9%,增加到7076公顷、629295立方米和96%,累计完成育苗397公顷、造林14232公顷、中幼林抚育51953公顷、封山育林3373公顷。经权威机构检测,南湾湖森林公园负氧离子浓度平均值每立方厘米2.37万个,瞬间最大值每

立方厘米7.5万个,空气颗粒物含量平均值每立方米45.32微克,空气细菌总数平均值每立方米516个,3项指标均居全国前列。

黄柏山森林公园位于我市商城县,年平均降雨量1400毫米,是江淮植物区系的交会点,森林覆盖率高达97%,植物2000余种,属于国家保护的植物就有20多种。国家林科院首席专家王兵教授于黄柏山测得森林空气负氧离子瞬间峰值为每立方厘米47.8万个,平均值为每立方厘米20.7万个,是全国空气负氧离子保健浓度评价标准最高等级(6级)的228倍,是世界卫生组织规定的“空气清新”标准的478倍。

此次两个景区获奖,既是两个景区的殊荣,也是我市生态文明建设的重要成果。



10月13日,信阳日报社组织开展无偿献血志愿服务活动,报社人员积极响应号召,踊跃参与活动。在医护人员的指导下,30名干部职工依次进行填表、量血压、验血、测血型等准备工作后参与献血,献血量总计6800毫升。

首席记者 周涛 摄

保障自然资源 维护生态平衡

豫鄂两省野保人员在我市受训

信阳消息(首席记者 杨长喜)14日,豫鄂两省部门间CITES(华盛顿公约,即濒危野生动植物种国际贸易公约)执法工作协调小组成员单位履约管理业务培训会议在我市召开。

培训会上,专家分别向与会人员讲解了《濒危野生动植物种国际贸易公约》以及当前国际国内的履约形势和我国的对策,《进出口野生动植物种商品目录》和《野生动植物进出口证书管理办法》,脊椎动物分类鉴定知识,常见野生动物制品识别及野生动物刑事案件立案和侦办等知识。

就我市的野生动植物保

护工作,记者采访了市林业局野保科科长熊林春。熊林春告诉记者,目前我市共有陆生脊椎动物500余种,鸟类350多种,高等植物2200余种,其中,濒危陆生脊椎动物有70多种,濒危野生植物有70多种。

据悉,近年,市委、市政府加大了对林业和生态的支持与投入,以保护好野生动植物资源和生物多样性、维护生态平衡、促进经济发展。目前,野生动植物保护首要

任务是宣传,利用“湿地日”“爱鸟周”“野生动物保护宣传月”等活动,宣传保护野生动物的重要意义;其次是打击,我市每年都由林业部门牵头,公安、工商、水利、农业、海关等部门参与,组织开展打击野生物种贸易的行动;再次是救护,通过宣传,我市市民的野生动植物保护意识明显提高,经常有人向林业部门提供野生动物受伤之类的信息,这类信息每年都能接到几十条。



健身活动凝警心。为了进一步丰富警营文化生活,市森林公安局积极开展了各种健身活动,锻炼民警强健体魄和拼搏精神,并取得良好效果。近日,在2015市直林业系统职工篮球比赛中该局篮球队一举获得亚军。图为比赛现场。

董麒 摄



信阳珠江村镇银行招聘支行行长的公告

信阳珠江村镇银行是由全球银行业300强的广州农商银行发起设立的地级市总分制村镇银行,是独立法人性质的股份制商业银行。自2012年5月成立以来,年年获得信阳市政府表彰奖励,并被河南银监局评为“2014年度河南银行业金融服务标杆银行”;《河南日报》《金融时报》等多家主流媒体均报道了我行“服务三农”的工作成效。截至2015年8月末,我行存款规模达59亿元,贷款规模达37亿元;资产质量优良;

下辖23家分支机构,服务结算网络覆盖全市。

为了进一步加快发展步伐,现面向社会公开招聘县区支行行长3名至5名,诚邀各金融机构优秀人士加盟。

一、应聘人员基本条件

(一)原则上40岁(含)以下,具有国家认可的本科及以上学历。(二)从事金融工作4年以上,或从事相关经济工作

6年以上(其中从事金融工作2年以上)。(三)具有商业银行县级支行行长、副行长或商业银行市级分行部门正职、副任职经历。(四)具备较强的团队领导力和责任心,以及较强的营销、拓展能力和风险控制能力。(五)遵纪守法、诚实守信,无违法违纪行为。

如应聘人员能力突出,表现优异,可适当放宽相应条件。

二、招聘流程

(一)报名时间:2015年10月8日—2015年10月30日。请有意应聘者从我行官网下载、填报招聘报名表,并将本科及以上学历认证报告扫描件发送至XYZJHR@126.com邮箱,邮件主题为姓名+应聘岗位。(二)资格审查,对符合条件的应聘者将于11月组织笔试、面试等后续工作,具体时间另行通知。

三、注意事项

(一)应聘人员对提供资料的真实性、准确性、完整性负责。(二)本次招聘采取邮件报名方式。对所有应聘人员的资料严格保密,恕不退回。(三)本招聘公告最终解释权归信阳珠江村镇银行所有。

地址:信阳市浉河区体彩广场南路与统一街交叉口
联系人:郝经理、许经理
联系电话:0376-6199619、6199935
信阳珠江村镇银行
2015年10月8日